

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Центральноукраїнський державний
педагогічний університет імені Володимира Винниченка

Факультет історії, бізнес-освіти та права
Кафедра права та правоохоронної діяльності

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

В.о. завідувача кафедри
к.ю.н., доцент Мілова Т.М.

«2» серпня 2022 року



РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОК 25 (НПП 2.1.18) АДВОКАТУРА І НОТАРІАТ

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)

Галузь знань: 081 Право
(шифр, назва галузі)

Спеціальність: 081 Право
(шифр і назва спеціальності)

Освітня програма «Право»
(назва)

Форма навчання денна, заочна
(денна, заочна,)

2022 – 2023 навчальний рік

Робоча програма навчальної дисципліни **Адвокатура і нотаріат** розроблена на основі освітньо-професійної навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня **бакалавра** за спеціальністю **081 Право**

Розробники: Кричун Ю.А., кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права та правоохоронної діяльності.

Робочу програму обговорено та схвалено на засіданні кафедри права та правоохоронної діяльності

Протокол від «2» серпня 2022 року № 1

В.о. завідувача кафедри права та правоохоронної діяльності



(підпис)

Т.М. Мілова

(прізвище та ініціали)

Робоча програма навчальної дисципліни «Адвокатура і нотаріат» для студентів спеціальності 081 «Право» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. ЦДПУ імені В. Винниченка, 2022.

© Кричун Ю.А., 2022

© ЦДПУ імені В. Винниченка, 2022

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, рівень вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів 3,5/3,5	Галузь знань 08 Право	За вибором	
Індивідуальне навчально-дослідне завдання (назва)	Спеціальність: 081 Право	Рік підготовки	
		4-й	4-й
Загальна кількість годин – 105/105	Освітня програма: Право	Семестр	
		7-й	7-й
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 2 самостійної роботи студента – 4	Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський) рівень	Лекції	
		20 год.	4 год.
		Практичні, семінарські	
		16 год.	2 год.
		Лабораторні	
		год.	год.
		Самостійна робота	
		69 год.	99 год.
		Індивідуальні завдання:	
		год.	
Вид контролю:			
залік	залік		

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни: вивчення закономірностей організації роботи адвокатів та нотаріусів, характеристика їх правового статусу в системі органів української держави, методів та прийомів адвокатської стратегії та тактики у різних видах судочинства.

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є:

- засвоєння теоретичних основ сутності та змісту адвокатської та нотаріальної діяльності, а також категоріального апарату, який використовується при викладанні дисципліни (адвокатура та нотаріат України, адвокат, нотаріус, адвокатська та нотаріальна діяльність, захист, представництво, договір про надання правової допомоги тощо);

- розширення кола знань про завдання сучасної адвокатури та нотаріату, види та форми адвокатської та нотаріальної діяльності, що передбачені законодавством і застосовуються на практиці;
- ознайомлення з правовим та організаційним забезпеченням адвокатів і нотаріусів, адвокатських бюро та адвокатських об'єднань;
- з'ясування студентами основних соціальних прав адвоката, нотаріуса та його помічника, процедури дисциплінарного провадження щодо адвокатів та підстав припинення адвокатської і нотаріальної діяльності;
- визначення структури й повноважень органів адвокатського та нотаріального самоврядування;
- з'ясування загальних засад відносин адвокатури з органами юстиції та державного управління.

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути сформовані такі *компетентності*:

загальні	фахові
<ol style="list-style-type: none"> 1.-Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 2.-Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 3.-Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 4.-Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 5.-Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 6.-Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів. 2. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 3. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції. 4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності. 5. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації. 6. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування. 7. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

1.3. Очікувані програмні результати навчання:

- грамотно, лаконічно, обґрунтовано і відповідно до вимог законодавства складати юридичні документи;
- засвоїти теоретичні основи сутності та змісту адвокатської діяльності, а також категоріальний апарат, який використовується при викладанні дисципліни (адвокатура України, адвокат, адвокатська діяльність, захист, представництво, договір про надання правової допомоги тощо);
- розширити коло знань про завдання сучасної адвокатури, види та форми адвокатської діяльності, що передбачені законодавством і застосовуються на практиці;
- визначити структуру й повноваження органів адвокатського самоврядування;
- з'ясувати загальні засади відносин адвокатури з органами юстиції та державного управління;
- практично оволодіти нотаріальною термінологією;
- набути знань з теоретичних основ нотаріального процесу;
- вивчити поняття і правову природу нотаріату;
- засвоїти правила та особливості нотаріального провадження.

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Розділ 1. Назва « Адвокатура України»

Тема № 1 Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності.

Знати визначення загальних принципів організації адвокатури: принцип всезагальності права займатися адвокатською діяльністю; принцип наявності в адвоката професійної підготовки. Охарактеризувати громадсько-самодіяльний (недержавний) статус адвокатури. Знати визначення загальних принципів діяльності адвокатів: принцип верховенства права; незалежність адвокатів у процесі виконання ними своїх функцій; принцип гуманізму; додержання адвокатами норм професійної етики; принцип конфіденційності; наявність спеціального дисциплінарного провадження щодо адвокатів; принцип оплати роботи адвокатів.

Тема № 2 Організаційні форми та види діяльності адвокатів.

Розуміти порядок утворення, діяльності, реорганізації та ліквідації адвокатських об'єднань, структуру, штати, функції, порядок витрачання коштів, права і обов'язки керівних органів. Об'єднання адвокатів. Адвокатська таємниця — сутність та характеристика. Охарактеризувати професійний статус адвоката, вимоги до особи адвоката, обмеження до особи адвоката. Поняття адвокатського запиту — характеристика та значення. Проаналізувати правовий статус помічника адвоката, його права та обов'язки. Стажист адвоката. Розрізняти види адвокатської діяльності. Розуміти порядок реєстрації адвокатських об'єднань.

Знати порядок набуття адвокатом іноземної держави права на заняття адвокатською діяльністю в Україні. Усвідомлювати дисциплінарну відповідальність адвоката. Дисциплінарне провадження.

Тема № 3 Адвокатське самоврядування.

Знати засади та завдання адвокатського самоврядування. Розуміти структуру органів адвокатського самоврядування: Національна асоціація адвокатів України, конференція адвокатів регіону, рада адвокатів регіону, голова ради адвокатів регіону. Проаналізувати склад кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури: атестаційна та дисциплінарна палата кваліфікаційно-дисциплінарної комісії. Знати порядок розгляду заяв на право заняття адвокатською діяльністю; розгляд справ про дисциплінарну відповідальність адвоката. Охарактеризувати склад та повноваження Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури. Розуміти поняття Ревізійної комісії адвокатів регіону, її повноваження; Вищої ревізійної комісії адвокатури; З'їзду адвокатів України.

Тема № 4 Проблеми розвитку адвокатури України.

Усвідомлювати місце адвокатури у правозахисній системі України. Розуміти проблему організаційної структури адвокатури; проблему відповідності чинного українського законодавства міжнародним стандартам; проблему розширення професійних, громадянських і соціальних прав адвокатів; психологічні проблеми адвокатської діяльності.

Тема № 5 Сучасні види правової допомоги.

Адвокат у кримінальному процесі. Адвокат у цивільному процесі. Адвокат в адміністративному процесі. Надання правової допомоги юридичним особам.

Розділ 2 Нотаріат України.

Тема № 6 Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні

Розуміти зміст, предмет і завдання нотаріальної діяльності. Знати основні терміни і поняття нотаріального процесу: «нотаріальний процес», «нотаріальна процедура», «нотаріальне провадження», «нотаріальна дія» тощо. Проаналізувати основні функції теорії нотаріального процесу, методи правового регулювання нотаріального процесу. Класифікувати принципи діяльності органів нотаріату: законність, принцип дотримання таємниці вчинення нотаріальних дій, принцип сприяння у здійсненні прав і законних інтересів, принцип мови нотаріального діловодства, принцип диспозитивності та обґрунтованості нотаріальних дій.

Тема № 7 Нотаріальний процес.

Розуміти поняття нотаріального процесу та його характерні ознаки, структурний зміст. Знати елементи нотаріального процесу: суб'єкти, стадії і провадження. Класифікувати суб'єктів нотаріального процесу. Проаналізувати систему та компетенцію нотаріальних органів. Знати нотаріальні дії, які вчиняються у державних нотаріальних конторах. Розуміти порядок призначення на посаду та звільнення з посади нотаріуса. Охарактеризувати стадії нотаріального процесу: обов'язкові та додаткові. Розрізняти види нотаріальних

провадженнь. Проаналізувати зміст стадії порушення нотаріальної справи; зміст стадії підготовки до вчинення нотаріальної дії та розгляду справи по суті. Кваліфікаційні комісії нотаріату. Знати порядок стажування осіб, які мають намір займатися нотаріальною діяльністю; порядок видачі свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю та підстави його анулювання.

Тема № 8 Загальні правила вчинення нотаріальних дій.

Розуміти підстави для відмови у вчиненні нотаріальних дій. Знати порядок оскарження нотаріальних дій та відмови в їх вчиненні. Проаналізувати встановлення особи громадянина, який звернувся за вчиненням нотаріальної дії. Перевірка правоздатності та дієздатності осіб, які вчиняють угоди. Перевірка справжності підписів на документах. Охарактеризувати вимоги до документів, які подаються для вчинення нотаріальних дій. Нотаріальні акти. Розуміти обмеження в праві вчиняти нотаріальні дії. Нотаріальне діловодство. Видача дублікатів документів. Оплата вчинюваних нотаріальних дій.

Тема № 9 Нотаріат та охорона приватних прав.

Знати підстави набуття та припинення права власності: первісні і похідні (правочини, приватизація). Нотаріальна охорона зобов'язальних прав. Банківська гарантія. Застава та її види: пряма застава(заклад), непряма (іпотека) застава товарів в обороті, застава цінних паперів, застава в зовнішньоекономічному обороті. Розуміти нотаріальну охорону спадкових прав, нотаріальну охорону сімейних прав. Об'єкт нотаріальної охорони: майнові права, право спільної сумісної власності подружжя, право особистої приватної власності дружини та чоловіка, права подружжя по утриманню.

3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назви розділів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
		л	п	лаб.	інд.	СРС		л	п	лаб.	інд.	СРС
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Розділ 1 Адвокатура України												
Тема 1. Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності	12	2	2			8	13	2				11
Тема 2. Організаційні форми та види діяльності адвокатів	12	2	2			8	13		2			11
Тема 3. Адвокатське самоврядування	12	2	2			8	11					11
Тема 4. Проблеми розвитку адвокатури України	12	2	2			8	11					11
Тема 5. Сучасні види правової допомоги.	12	2	2			8	11					11
Разом за Розділом 1	60	10	10			40	59	2	2			55
Розділ 2 Нотаріат України												

Тема 1. Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні	12	2	2			8	13	2				11
Тема 2. Нотаріальний процес.	11	2	2			7	11					11
Тема 3. Загальні правила вчинення нотаріальних дій	11	2	2			7	11					11
Тема 4. Нотаріат та охорона приватних прав.	11	4				7	11					11
Разом за Розділом 2	45	10	6			29	46	2				44
Усього годин	105	20	16			69	105	4	2			99

4. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

4.1. Теми лекційних занять

4.1.1 денна форма навчання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності.	2
2	Організаційні форми та види діяльності адвокатів.	2
3	Адвокатське самоврядування.	2
4	Проблеми розвитку адвокатури України.	2
5	Сучасні вид правової допомоги.	2
6	Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні	2
7	Нотаріальний процес.	2
8	Загальні правила вчинення нотаріальних дій.	2
9	Нотаріат та охорона приватних прав.	4
	Разом	20

4.1.2 заочна форма навчання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності.	2
2	Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні.	2
	Разом	4

**4.2. Теми семінарських (практичних) занять
4.2.1 денна форма навчання**

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності.	2
2	Організаційні форми та види діяльності адвокатів.	2
3	Адвокатське самоврядування.	2
4	Проблеми розвитку адвокатури України.	2
5	Сучасні вид правової допомоги.	2
6	Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні	2
7	Нотаріальний процес.	2
8	Загальні правила вчинення нотаріальних дій.	2
	Разом	16

4.2.2 заочна форма навчання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні принципи організації інституту адвокатури та адвокатської діяльності. Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні	2
	Разом	2

**4.4. Завдання для самостійної роботи
4.4.1 денна форма навчання**

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні положення та історичний розвиток адвокатської діяльності в Україні.	8
2	Правовий статус адвоката.	8
3	Етичні основи діяльності адвоката.	8
4	Адвокатське самоврядування.	8
5	Загальні положення та історичний розвиток нотаріальної діяльності в Україні	8

6	Організація діяльності приватних і державних нотаріусів	8
7	Порядок здійснення нотаріальної діяльності	7
8	Зарубіжний досвід організації нотаріальної діяльності	7
9	Нотаріат та охорона приватних прав	7
	Разом	69

4.4.2 заочна форма навчання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Загальні положення та історичний розвиток адвокатської діяльності в Україні.	11
2	Правовий статус адвоката.	11
3	Етичні основи діяльності адвоката.	11
4	Адвокатське самоврядування.	11
5	Загальні положення та історичний розвиток нотаріальної діяльності в Україні	11
6	Організація діяльності приватних і державних нотаріусів	11
7	Порядок здійснення нотаріальної діяльності	11
8	Зарубіжний досвід організації нотаріальної діяльності	11
9	Нотаріат та охорона приватних прав	11
	Разом	99

4.5. Індивідуальне навчально-дослідне завдання

4.6. Методи навчання

Під час вивчення дисципліни «Адвокатура і нотаріат» передбачено комплексне використання різноманітних методів організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності студентів та методів стимулювання і мотивації їх навчання, що сприяє розвитку творчих засад особистості майбутнього фахівця, з урахуванням індивідуальних особливостей учасників освітнього процесу.

З метою формування професійних компетентностей широко впроваджуються інноваційні методи навчання. Це – комп'ютерна підтримка освітнього процесу, впровадження інтерактивних методів навчання (робота в малих групах, мозковий штурм, ситуативне моделювання, опрацювання дискусійних питань, кейс-метод, проєктний метод тощо).

За джерелами знань на заняттях використовуються словесні (розповідь, бесіда, лекція) та практичні методи.

За рівнем самостійної розумової діяльності використовуються проблемно-інформаційний, проєктно-пошуковий, дослідницький методи.

Із метою забезпечення максимального засвоєння студентами матеріалу курсу використовуються наступні методи навчання:

1) Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності:

- словесні (лекція-монолог, лекція-діалог, проблемна-лекція);
- наочні (презентація, демонстрування);
- практичні методи (вправи; практичні завдання).

2) Методи стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності:

- метод проблемного викладу матеріалу;
- моделювання життєвих ситуацій;
- мозковий штурм;
- метод опори на життєвий досвід;
- навчальної дискусії.

3) Методи контролю й самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності:

- усного контролю;
- письмового контролю;
- самоконтролю та взаємоконтролю;
- рецензування відповідей.

4.7. Засоби діагностики результатів навчання здобувачів освіти.

Порядок та критерії виставлення балів

Контрольні заходи здійснюються з дотриманням вимог об'єктивності, індивідуального підходу, системності, всебічності.

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання можуть бути:

- залік;
- стандартизовані тести;
- аналітичні звіти, реферати, есе;
- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;
- студентські презентації та виступи на наукових заходах;
- інші види індивідуальних та групових завдань.

Використовуються такі методи контролю (усний, письмовий), які мають сприяти підвищенню мотивації студентів до навчально-пізнавальної діяльності.

Поточний контроль. *Завданням поточного контролю є* перевірка розуміння та засвоєння певної частини учбового матеріалу, рівня сформованості навичок, умінь самостійно опрацьовувати навчальний матеріал, здатності осмислити зміст теми.

Об'єктами поточного контролю знань студента є систематичність та активність роботи на заняттях; виконання завдань для самостійної роботи. Оцінюванню можуть підлягати: рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на семінарських заняттях; активність при обговоренні питань семінарського заняття; результати тестування тощо.

У разі невиконання завдань поточного контролю студент має право скласти їх індивідуально до останнього практичного заняття за дозволом завідувача кафедри. Порядок такого контролю регламентований викладачем.

Підсумковий контроль. **Завданням підсумкового контролю** є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання накопичених знань, уміння сформулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо.

4.8. Перелік програмових питань для самоконтролю:

1. Закон України “Про адвокатуру та адвокатську діяльність” 2012 р.: загальна характеристика.
2. Міжнародні стандарти адвокатської діяльності.
3. Завдання та сутність інституту адвокатури в Україні.
4. Правові основи діяльності адвокатури в Україні.
5. Зародження адвокатської професії у зарубіжних країнах.
6. Зародження адвокатської професії в Україні.
7. Історичний шлях розвитку української адвокатури до 1917 р.
8. Розвиток інституту адвокатури з 1917 року. Основні нормативні акти, що регулюють діяльність адвокатури в цей період.
9. Поняття “інститут адвокатури” та роль адвокатів у здійсненні правосуддя.
10. Принципи діяльності адвокатури за Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»: загальна характеристика.
11. Верховенство права та законність у діяльності адвокатури.
12. Принцип незалежності адвокатури.
13. Принципи конфіденційності та уникнення конфлікту інтересів в діяльності адвокатури.
14. Вимоги до кандидата на посаду адвоката відповідно до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність».
15. Порядок набуття статусу адвоката. Кваліфікаційний іспит.
16. Стажист адвоката. Порядок проходження стажування в адвоката.
17. Єдиний реєстр адвокатів України.
18. Помічник адвоката. Його права та обов'язки.
19. Професійні права та обов'язки адвоката.
20. Адвокатський запит. Адміністративна відповідальність за ненадання відповіді на адвокатський запит.
21. Види адвокатської діяльності.
22. Організаційно-правові форми діяльності адвокатури. Порядок реєстрації адвокатських бюро та об'єднань.
23. Зайняття адвокатською діяльністю індивідуально.
24. Договір про надання правової допомоги.
25. Підстави для відмови в укладенні договору про надання правової допомоги.
26. Засади оплати праці адвоката. Гонорар адвоката.
27. Поняття та предмет адвокатської таємниці.
28. Гарантії адвокатської діяльності.
29. Зупинення права на заняття адвокатською діяльністю.
30. Припинення права на заняття адвокатською діяльністю.
31. Дисциплінарна відповідальність адвоката. Загальні умови та підстави для притягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності.

32. Види дисциплінарних стягнень, які застосовуються до адвокатів. Ініціювання питання про дисциплінарну відповідальність адвоката. Оскарження рішення в дисциплінарній справі.
33. Адвокатське самоврядування: завдання та основні організаційні форми. Фінансове забезпечення органів адвокатського самоврядування.
34. Національна асоціація адвокатів України.
35. Ревізійні комісії адвокатів: види, порядок формування та повноваження.
36. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури: види, склад, порядок формування та повноваження.
37. З'їзд адвокатів України. Порядок формування та повноваження.
38. Рада адвокатів України. Порядок формування та повноваження.
39. Правила адвокатської етики: правове значення та загальна характеристика.
40. Адвокат-захисник підозрюваного, обвинуваченого та інших осіб.
41. Права та обов'язки захисника.
42. Випадки обов'язкової участі захисника у кримінальному провадженні.
43. Відмова адвоката від здійснення захисту.
44. Участь адвоката у проведенні слідчих дій.
45. Адвокат – представник потерпілого у кримінальному провадженні: процесуальне становище та повноваження.
46. Повноваження адвоката при розгляді кримінальних справ у суді першої інстанції.
47. Участь адвоката в суді апеляційної та касаційної інстанції.
48. Організація роботи адвоката в цивільному судочинстві.
49. Порядок вступу адвоката в цивільний процес.
50. Права і повноваження адвоката в цивільному процесі.
51. Поняття та функції нотаріату.
52. Принципи діяльності нотаріату.
53. Правовий статус нотаріуса.
54. Правовий статус інших осіб уповноважених на вчинення окремих нотаріальних дій.
55. Правові джерела нотаріальної діяльності.
56. Історичний розвиток нотаріальної діяльності в Україні.
57. Організація діяльності приватних нотаріусів.
58. Організація діяльності державних нотаріусів і державних нотаріальних архівів.
59. Повноваження щодо вчинення нотаріальних дій.
60. Державний контроль за нотаріальною діяльністю.
61. Підстави і порядок зупинення та припинення нотаріальної діяльності приватного нотаріуса.
62. Організації нотаріальної діяльності в країнах Європи.
63. Організації нотаріальної діяльності в США.
64. Організації нотаріальної діяльності в країнах Азії.

4.9. Схема нарахування балів, які отримують студенти

Приклад для заліку

Поточний контроль, самостійна робота, індивідуальне завдання										Сума
Розділ 1					Розділ 2				Контрольна робота	
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9		100
5	5	5	5	5	5	5	5	5+5	15/15	

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за національною шкалою	
	для екзамену, курсового проєкту (роботи), практики	для заліку
90-100	відмінно	зараховано
82-89	добре	
74-81		
64-73	задовільно	
60-63		
35-59	незадовільно	незараховано
1-34	незадовільно	незараховано

5. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

5.1. Рекомендована література

Основна

1. Адвокатура України: Навч. посіб. для студ. юрид. ВНЗ і фак. / О.Д. Святоцький, М.М. Михеєнко. – К.: Ін Юре, 2016. - 224 с.
2. Енциклопедичний довідник майбутнього адвоката: У 2 ч. / О.Д. Святоцький, Т.Г. Захарченко, С.Ф. Сафулько та ін.; За заг. ред. С. Ф.Сафулька. – К.: Ін Юре, 2016. – Ч. 1. – 616 с.
3. Захист у кримінальному процесі за новим Кримінальним процесуальним кодексом України : практич. посіб. /упоряд.: Ю. І. Руснак. — К. : Центр учб. л-ри, 2014. — 352 с.
4. Зейкан Я. П. Адвокат: навички професії : практич. посіб. / Я. П. Зейкан. – 2-ге вид., стер. – К. : КНТ : Вид. Ліпкан О.С., 2018. — 788 с.
5. Зейкан Я. П. Адвокат: кримінальні справи : метод. поради : у 2 ч. / Я. П. Зейкан. – К. : Дакор, 2015. – 728 с.
6. Зейкан Я. П. Адвокат: цивільні справи : метод. поради / Я. П. Зейкан. – К. : Дакор : Світ книг, 2015. – 688 с.
7. Зейкан Я.Л. Захист у кримінальній справі: Наук.-практич. посіб. / Я.Л. Зейкан. – К.: Вища школа, 2013. – 271 с.
8. Зейкан Я.Л. Право на захист у кримінальному процесі. Зразки процесуальних актів: Збірник / Я.Л. Зейкан. –К.: Юрид. практика, 2015. — 384 с.
9. Зразки процесуальних документів : посібник : матеріали до складання кваліф. іспитів для отримання Свідоцтва про право на заняття адвокат. діяльн. / за ред. С. О. Куринської. – 6-те вид., переробл. – К. : Прецедент, 2016. — 151 с.

10. Іванцова А. В. Організаційні форми діяльності адвокатури : монографія / А. В. Іванцова. – Х. : ФІНН, 2015. – 248 с.
11. Кодекс адміністративного судочинства України: Науково-практичний коментар / За ред. С.В. Ківалова, О.І. Харитонової. — Х.: Одиссей, 2014. — С. 144.
12. Правова допомога: Зарубіжний досвід та пропозиції для України / Автори-упорядники О.А. Банчук, М.С. Демкова. — К.: Факт, 2014. — 336 с.
13. Меліхова О. Адвокатура в Україні: Навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни. — К.: КНЕУ, 2014. — 89с.
14. Святоцький О.Д. Адвокатура: історія і сучасність / О.Д. Святоцький, В.В.Медведчук. — К.: Ін Юре, 2010. — 320с.
15. Титов А.М. Основні принципи та особливості участі захисника на досудовому слідстві: Монографія / А.М. Титов. — Донецьк, ДЮІ. — 2015. — 256 с.
16. Фіолевський Д. П.Адвокатура: підручник. / Д.П. Фіолевський. — 3-те вид., випр. і доп. — К.: Алерта, 2016. — 624с.
17. Фурса С.Я. Адвокатура України: Навчальний посібник: у 2 кн. / С.Я. Фурса. — К.: Видавець Фурса С.Я., КНТ, 2015. — Кн. 1. — 940 с.
18. Шкарупа В.К. Адвокатура України: навч. посіб.: 2-ге вид., випр. / В.К. Шкарупа, О.В. Філонов, А.М. Титов, Ю.Я. Кінаш. — К.: Знання, 2016. — 398 с.
19. Юрасов. А.В. Адвокат. Процесуальні права згідно діючого законодавства України: практ. посіб. / А.В. Юрасов.— Мелітополь: Видавничий будинок ММД, 2015. — 307 с.
20. Яновська О.Г. Адвокатура в Україні. Навчальний посібник / О.Г. Яновська. — Київ, 2013. — 208 с.
21. Фурса С.Я. Теорія нотаріального процесу. - К.: Знання, 2013. - 596 с.
22. Комаров В. В. Нотаріат України:Навч. посібник. - К.,Юрінком Інтер, 2010.- 240 с.
23. Медвідь Ф.М., Усенко В.Ф., Медвідь Я.Ф. Нотаріальний процес в Україні: навчальний посібник / [за ред. Ф.М.Медвідя]. — К.: Атака. — 2006. — 324 с.
24. Нотаріальне посвідчення договорів. Практичні рекомендації / [за заг. ред. В.М.Черниша]. — К.: Юрінком Інтер.— 2010 — 312 с.
25. Нотаріальний процес: монографія / С.Я. Фурса. — К.: Либідь. - 2003.— 228 с.
26. Нотаріат в Україні: законодавство, суд, практика / М-во юстиції України; [за заг. ред. Л.В.Єфіменка]. — К.: Юрінком Інтер. 2009. — 400 с.Радзієвська Л. Нотаріат в Україні. - К.: Юрінком Інтер, 2000. - 524 с.
27. Фурса С.Я., Фурса Є.І. Нотаріат в Україні. Теорія і практика. К., 2001, 975 с.
28. Єрух А. М.,Козьяков. Практичний курс нотаріату.-К.,:Істина, 2006.- 576с.
29. Л.С. Кміян, Ю.В. Нікітін, П.Г. Хоменко Нотаріат в Україні: Навчальний посібник / за ред. Ю.В. Нікітіна. — К.:КНТ, 2007. — 680с.

1. Атамасов А. В. Порядок надання безоплатної правової допомоги адвокатами згідно Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" / А. В. Атамасов // Часопис Київського університету права. – 2018. – № 1. – С. 376–380.
2. Бойкова М. Процесуальні гарантії використання адвокатом спеціальних знань у кримінальному судочинстві/ М. Бойкова // Віче. – 2016. – № 18. – С. 10–12.
3. Гевадзе Т. Доказувальна діяльність адвоката-представника як форма реалізації правової позиції по господарській справі / Т. Гевадзе // Вісник Київського національного університету ім. Тараса Шевченка.Юридичні науки. – 2018. – Вип. 95. – С. 72–74.
4. Гевадзе Т. Л. Особливості повноважень адвоката із захисту прав, свобод та законних інтересів учасників господарських відносин у господарському процесі / Т. Л. Гевадзе // Адвокат. – 2015. – № 9. – С. 36–40.
5. Гошовська Т. В. Роль адвокатури при здійсненні захисту у кримінальній справі: позитивний прояв судово- правового реформування / Т. В. Гошовська, Н. Л. Дроздович // Вісник Верховного Суду України. – 2016. – № 9. – С. 28–34.
6. Іваницький С. О. Адвокат у кримінальному провадженні на підставі угоди / С. О. Іваницький // Адвокат. – 2015. – № 10. – С. 26–29.
7. Книгін К. Г. Суб'єкти договору надання правових послуг адвокатом / К. Г. Книгін // Актуальні проблеми держави і права. — О., 2014. — Вип. 66. — С. 200–208.
8. Компанейцев С. Особистість адвоката: деонтологічний підхід / С. Компанейцев // Підприємництво, господарство і право. — 2016. — № 3. — С. 135–137.
9. Компанейцев С. Професійний обов'язок як структурний елемент деонтологічних засад діяльності адвоката / С. Компанейцев // Підприємництво, господарство і право. – 2015. – № 6. – С. 115–118.
10. Кучер Т. М. Застосування логічних моделей доведення адвокатами у цивільному судочинстві України / Т. М. Кучер // Часопис Київського університету права. – 2015. – № 4. – С. 175–179.
11. Лахтіонова Р. Організаційно-правові форми здійснення адвокатської діяльності / Р. Лахтіонова // Адвокатське бюро. — 2015. — № 1. — С. 16–20.
12. Логінова С.М. Охорона адвокатської таємниці: етика, деонтологія, право / С.М.Логінова // Право України. –2015. — № 5. — С. 76-80.
13. Матвеев П. Порівняльний аналіз Правил адвокатської етики / П. Матвеев // Юридичний журнал. – 2016. – № 3. – С. 120–122.
14. Матвеев П. Історія адвокатури. Правовий статус адвокатури, адвокатська діяльність / П. Матвеев// Юридичний журнал. – 2016. – № 1. – С. 114–132.
15. Основні положення про роль адвокатів : прийняті VIII Конгресом ООН по запобіганню злочинам у серпні 1990 р. // Право України. — 2015. — № 7. — С. 246–249.
16. Правила адвокатської етики // Юридичний журнал. – 2015. – № 2. – С. 119–136.

17. Ромовська З. В. Суд і адвокат: проблеми співпраці / З. В. Ромовська // Адвокат. – 2016. – № 1. – С. 6–9.
18. Святоцька В. О. Всесвітні міжнародно-правові стандарти організації та діяльності адвокатури: український вимір / В. О. Святоцька // Право України. – 2015. – № 7. – С. 250–256.
19. Тацій Л.В. Адвокат в юридичному механізмі захисту прав людини / Л.В. Тацій // Державне будівництво та місцеве самоврядування: Зб. наук. пр. – Х.: Право, 2014. – Вип. 8. – С. 141 – 148.
20. Тацій Л.В. Функції адвоката в цивільному судочинстві / Л.В. Тацій // Проблеми законності: Респ. міжвідом. наук. зб. – Х.: Нац. юрид. акад. України, 2016. – Вип. 67. – С. 178 – 182.
21. Шипілова Ю. Адвокатський запит: проблеми теорії та практики / Ю. Шипілова // Адвокатське бюро. – 2015. – № 1. – С. 32–35.
22. Яновська О.Г. Проблемні питання формування етико-психологічних якостей прокурорів та адвокатів в процесі професійного навчання / О.Г. Яновська // Часопис КУП: наук. журнал – 2016. – №2. – С. 267-271.
23. Яновська О. Г. Процесуальні форми протестної діяльності адвоката в кримінальному провадженні / О. Г. Яновська // Право України. – 2016. – № 11. – С. 165–172.
24. Гулевська Г. Аналіз зарубіжного досвіду державного регулювання нотаріальною діяльністю та пріоритети запозичення в Україні // Підприємництво, господарство і право. – 2003. – № 7. – С. 57-61
2. Добролюбова В. Нотаріальна практика в аспекті нового Земельного кодексу України // Нотаріат для вас. – 2012. – Червень (№ 6). – С. 4-6
25. Дякович М. Почему реформа нотариата в Украине еще не закончена// Юридическая практика. – 2012. – 20 марта (№ 12). – С. 6
26. Єрух А.М., Козьяков Ю.М., Круковес Н.В. Довідник нотаріуса. – Вип. 1-4. – К., 2000
27. Єфіменко Л.В. Правове регулювання нотаріальної діяльності має зазнати змін // Бюлетень Міністерства юстиції України. – 2003. – № 1. – С.74-79
28. Жеффре А. Тальпіс. Нотаріат у світі загальносвітових глобальних процесів // Нотаріат для вас. – 2002. – липень-серпень (№ 7). – С. 5-9
29. Комаров В.В., Баранкова В.В. Законодавство про нотаріат: очікувані зміни // Право України. – 2013. – № 11. – С. 60-64
30. Комаров В.В., Баранкова В.В. Нотариат и нотариальный процесс: Учебник. – Харьков, 1999
31. Круковес Н. Нотаріальна форма угоди // Урядовий кур'єр. – 2011. – 24 квітня (№ 77). – С. 16
33. Круковес Н. Перспективи розвитку законодавства про нотаріат: погляди не завжди збігаються // Юридичний вісник України. – 2011. – 2-8 серпня (№ 31). – С. 7
34. Лешенко М.О., Козьяков Ю.М. Нотаріальне оформлення цивільноправових документів. – К., 2009. – 399 с.
13. Марценишин Д. Нотаріальне оформлення операцій з нерухомістю // Пенсійний кур'єр. – 2005. – 11 лютого (№ 6). – С. 10

35. Ніколаєва Т. Вексель: від опротестування до виконавчого документа (Протест нотаріуса та вчинення виконавчого напису на веселі) // Юридичний вісник України. – 2001. – 20-26 жовтня (№ 42). – С. 13
36. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів: Зразки, роз'яснення, нормативні акти. – К., 2012. – 400 с.
37. Радзівська Л.К., Пасічник С.Г. Нотаріат в Україні. – К., 2001. – 528 с.
38. Саєнко О. Реалізація права власності на землю: окремі проблеми нотаріату // Право України. – 2003. – № 5. – С. 94-96
39. Сидоров І. Деякі питання вчинення нотаріусами виконавчих написів на опротестованих векселях // Підприємництво, господарство і право. – 2002. – № 11. – С. 35-37
40. Сємаков Г.С., Кондракова С.П. Нотаріат в Україні. – К., 2001. – 120 с.
41. Слїнько С.В. Зразки нотаріальних документів. – Харків, 1999. – 304 с.
42. Фурса С.Я., Фурса Є.І. Нотаріат в Україні. – К., 2003. – 478 с.
43. Шевченко О.М., Дмитрієва Н.П. Реформування законодавства України про нотаріат // Влада. Людина. Закон. – 2009. – № 1. – С. 123-124

5.3. Інформаційні ресурси (перелік інформаційних ресурсів)

1. Вищий господарський суд України <http://arbitr.gov.ua>
2. Верховний Суд України : <http://www.scourt.gov.ua>
3. Верховна Рада України: <http://rada.gov.ua>
4. Міністерство юстиції України: <http://www.minjust.gov.ua>
5. Єдиний державний реєстр судових рішень: <http://www.court.gov.ua>

6. ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

Політика щодо академічної доброчесності формується на основі дотримання принципів академічної доброчесності відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про авторське право і суміжні права», «Про видавничу справу», з урахуванням норм Положення «Про академічну свободу та академічну доброчесність в Центральнотуркранському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка» (затверджене вченою радою, протокол №2 від 30.09.2019; №10 від 07.02.2022).